
MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 28 DE MARÇO DE 2023, COM A FINALIDADE DE HOMENAGEAR AO DIA 

INTERNACIONAL MULHER E ENTREGA DO TÍTULO DE MULHER ADMIRÁVEL 

DINORAH TOMAZ RAMOS. 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de março de 2023, às 18:30 horas, no Auditório do Centro de 
Ciências da Saúde (CCS), situado na Avenida Maorocélio Rocha Pontes, esteve reunida de 
forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência da Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, a fim de homenagear a passagem do dia Internacional da Mulher e 
entregar Títulos de Mulher Admirável Dinorah Tomaz Ramos. ESTAVAM PRESENTES OS 
VEREADORES (AS): José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, Francisco 

Linhares da Ponte, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, José Bonifácio Silva Mesquita, Ajax 
Souza Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Mário 

Vicktor Linhares Cavalcante, Igor José Araújo Bezerra, Roque Hudson Ursulino Pontes, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Jalis Siqueira 

Gomes, Carlos Jandro Mendes Loiola, Micheline Carneiro Ibiapina, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante, José Vitor Marinho Ferreira Gomes e Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. 

Compuseram a mesa: Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Ajax Souza Cardozo, Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Bonifácio Silva Mesquita, Ivo 

Ferreira Gomes, Christianne Marie Aguiar Coelho e Francisco das Chagas (Prefeito de 

Mucambo). Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução 

do Hino Nacional Brasileiro. Seguidamente, o Mestre de cerimônias anuncia os homenageados. 

Foram homenageadas as senhoras: ANA GLEYCE FERREIRA LIMA; ANA LIVIA 

PONGITORI GIFONI RANGEL; ANGÉLICA MENDES OLIVEIRA; ANTONIA DALILA 

SALDANHA DE FREITAS; DEBORAH MARIA LINHARES VASCONCELOS SOUSA; 

JOANA BATISTA MARQUES DA SILVA; LETICIA REICHEL DOS SANTOS; LUISA 

CELA DE ARRUDA COELHO; LUZIA CRISTINA DE OLIVEIRA SALES; MARIA 

AUXILIADORA DE SOUSA; MARIA DA CONCEIÇÃO SILVA SANTANA; MARIA DO 

SOCORRO VASCONCELOS BALREIRA; MARIA LOURDES OLIVEIRA VIEIRA; 

NAYARA MACHADO MELO PONTE; ROSA MARIA DE SOUSA OLIVEIRA; SANDRA 

GONÇALVES BASTOS; SANDRA MARIA MELO SOUSA; TÂNIA MARIA ARCANJO 

REGO; TEREZINHA VASCONCELOS SOUSA; CLAUDILENE MARIA ARAÚJO LOIOLA; 

LIZIANE CARNEIRO FARIAS CARMO; MARIA JOSÉ SABINO MONTE e RENATA E 

SILVA PONTES. Foram agraciadas com o Título de Mulher Admirável Dinorah Tomar Ramos: 

Ada Pimentel Gomes Fernandes Vieira e Daniela da Fonseca Costa. Em seguida, a Senhora 
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Presidente, usa a palavra para falar em nome da casa. Agradece a presença de todos. Diz que 
cada mulher homenageada na noite de hoje fez e faz a diferença no município de Sobral. Na 
sequência, a Presidente disponibilizou a tribuna para as homenageadas que queiram se 
pronunciar. Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para 
acompanhar a execução do Hino de Sobral. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente 
encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, será 
assinada por todos que queiram registrar seus nomes nos anais desta Casa Legislativa. 
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